

## 新华保险连续五年进入福布斯世界 500 强

本报综合消息 日前,美国《福布斯》杂志发布了2018年“全球上市公司2000强”榜单。榜单显示,新华保险去年营收达220亿美元,利润9.37亿美元,资产1140亿美元,市值为200亿美元,连续五年进入该榜单前500强,并较首次进入该榜单前500强时排名上升72名,居402位。

《福布斯》杂志“全球上市公司2000强”排名以营业收入、利润、资产和市值的综合评分为依据。作为全球公认的商业企业排行榜,名列《福布斯》2000强榜单中的企业通常被认为是世界规模最大、实力最强和最具影响力的企业。

新华保险经过自2016年开始的两年主动转型,已较好地实现保费结构、年期结构、产品结构等核心指标的全面

优化,初步建立了续期拉动的保费增长模式,以实际行动践行“保险姓保”,为进一步展开高质量发展奠定了基础。

2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,也是新华保险按照“十三五”规划迈入发展期的第一年。新华保险将延续“稳中求进”的工作基调,贯彻落实新发展理念,把握“发展、巩固、优化、提升”总方针,坚持高质量发展。具体而言,就是要大力发展核心业务,推动队伍高质量发展,积极创新销售支持,严密防范经营风险,力争实现“四个增长”——保费增长、价值增长、队伍增长、利润增长,“三个提高”——提高举绩率、留存率、收费率,“两个降低”——进一步降低退保率和费差损。

(上证)



沈丘中银富登村镇银行,本着“扎根县域、支农支小”的宗旨,服务于中小企业、工薪阶层和“三农”客户。近日,该行积极配合人民银行周口市中心支行,开展“6.14信用记录关爱日”暨《征信管理条例》颁布5周年专题宣传活动,在法人机构以及支行网点、集镇上设立宣传咨询台、播放视频资料、发放宣传材料,向群众宣传征信的重要性。

记者 徐如景 摄

## 平安人寿周口中支 开展端午节理赔客户关爱活动

本报讯 6月15日上午,平安人寿周口中支开展了端午节理赔客户关爱活动,为住院中的理赔客户送去鲜花和芳香的粽子。

本次活动得到了客户的一致好评。客户对平安理赔人员的到来既惊喜又感动,同病房的病友也对平安的理赔服务交口称赞:“平安的理赔服务

真是好,大热天还主动过来送粽子,回头购买保险我们会优先考虑平安保险。”

平安人寿周口中支一直情系客户,2017年以来组织了多种形式的理赔客户探访活动,信守承诺,与客户不弃不离。

(凉草)

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带

第 251 期

金融/保险

邮箱:zkwbwjc@126.com

周口晚报

15936909988 18639402659

周口保险协会

0394-6171223



开幕式现场

## 平安人寿周口中支第二十三届客服节开幕

“慕天捐书”公益活动同时进行

□记者 王吉城 通讯员 张凉草 文/图

本报讯 6月16日上午,平安人寿周口中支第二十三届客服节开幕式在周口枫诚学校举行。开幕式上同时进行了“慕天捐书”公益活动,平安人寿周口中支2000余名客户带领子女参加了公益捐书。

客服节在孩子们的开场舞蹈中拉开帷幕。平安人寿周口中支本次创新了互动内容,不仅保留了孩子们喜爱的传统游戏,还增加了“涂鸦区”“踩高跷”等内容,游戏现场传来阵阵欢声笑语。在“慕天捐书”办理处,捐书的孩子们排起了长龙,工作人员还为奉献爱心的小朋友颁发了

慕天公益“爱心公益证书”。

据介绍,为响应国家精准扶贫和乡村振兴战略,中国平安成立30周年之际,启动了总投入100亿元的“三村建设工程”,未来3年将面向“村官”“村医”“村教”3个方向在目标地区开展产业扶贫、健康扶贫、教育扶贫。其中,“村教”工程计划在3年内支持1000个“平安智慧小学”,培训1万名乡村教师,助力贫困乡村地区提升教育水平。平安人寿周口中支现场募捐的图书将全部用于淮阳程楼平安希望小学的孩子们。

本次客服节给客户带来愉快的周末亲子时光的同时,也为孩子们搭建了一次公益捐书的人生体验。



涂鸦专场



欢乐羊角球



捐书留念